



石牌國中

首先感謝臺北市市教師會的肯定，頒贈石牌國中教師會「第九屆 Energy 教師會獎」榮譽，而這份榮譽歸功於第十七屆全體會員熱情贊助與大力支持、理監事的無私奉獻協助，以及林連鎧理事長的帶領下，會務推展順利及與行政單位、家長會充分溝通與合作，使得石中的校園洋溢和諧氛圍，也使得石中教師團隊，無後顧之憂，專注於教育任務，受到社區肯定，表現卓越，榮獲此一殊榮。



在全球化競合關係的影響下，不論政治、經濟、文化，尤其教育方面，都面臨著極大的衝擊轉變，假如，我們仍停滯在過去的觀念與方式來面對現今的教育，那麼，教師們故步自封，必會遭劇烈變動環境所淘汰。

因此，二十一世紀是「學習」、「改變」、「創意」的時代，「教」與「學」的角色轉換、教師的終生學習、親師合作關係、親職的溝通、教師專業社群學習環境、課程的設計與規劃……等，都是當前極為重要的課題。

石牌國中是個好學校，是個充滿活力的學校，也是一個有理想、有目標的學校；教師會歷經十七個年頭一路走來，在教學創新、專業自主、多元智能的開創等教育思潮，我們相當有信心，因為我們擁有功能健全的教師會，才能擁有高效能、高專業的教師，這正是石中最珍貴的資產！也是教育改革獲得成效的保證。

教育是細水長流的深耕工作，不在炫麗的外表，而是平實的點滴經營；其過程有苦有樂，其動機是教育愛的執著。期待教師夥伴以此共勉，讓我們的孩子，永遠在「活化優質學習、追求卓越生活」的環境中學習與生活。